
KűMFIZ Válogatott -- VEGYÉSZ Válogatott 4 : 2 ( 2 : 0 ) 

Orvostudományi Libalegelő, 73 néző ( I I . félidőben 17). Játékvezetők : Sárkány 

Béla tanársegéd, a SZEAC kiváló szurkolója (Csontos, Steitz). Góllövők : Izsó. Zombola. 

Marancsik, Jakab ¡11. Kis. Márai. Szögletarány : 10 : 10. Partdobás aránya 82 : 77. Kiállí-

tás ' sok szép kép a Muzeumban. . . 

A z óriási érdeklődéssel nem várt mérkőzésre már a kora délutáni órákban meg 

kezdődhetett volna a tömegek áramlása. Bár az idő nagyon kellemetlen volt, liüvós. e-

sőso ködös, borongós, még ez sem volt akadálya, hogy alig jöjjön ki valaki. 

A mérkőzés előtt az öltözőkben (vagyis a kapuk hátamögötti zöld gyepen ) bizako 

dó volt a hangulat mindkét fél részéről, 

a Mintegy félóra késéssel a közönség mindent elsöprő buzdítása közepette és a fotó-

riporterek pergőtüzében (lehet, hogy csak egy volt ) a két csapat kisétált a pályára. 

Sárkány játékvezető füttyjelére megkezdődött az öldöklő küzdelem, mely bár eleinte 

tapogatódzó játéknak indult, később is az maradt. 

Az 5 percben a labda Izsóhoz került, aki a jobbszélen elfutott vele. Már a tizenha-

toson belül járt, amikor egy védő szabálytalanul akarta szerelni. Erre I zsó mérges lett 

és bele akart rúgni a védőjátékosba, de az elugrott és igy csak a labdát találta el a 

félelmes csatár, s 8 hálóíia:jálhatott volna, ha lett volna egyáltalán háló . Azér t igy 
V 

is gól volt. : 0. 

A vegyészek szórványos támadásait a kémfizes védelem sorra rombolta. A 26. 

percben Kiss biztatóan ugrott ki és jól eltalált rúgással küldte Deák kapust a jobb alsó 

sarokba. De a játékvezetőt ez nem tévesztette meg és nem is adott gólt, A 39 percben 

Marancsik szögletet iveit be. A labda Zombola fejére esett, innen pedig lehetetlenül a 

ficokba pattant. 2 : 0 

A vegyészek nem adták fel a mérkőzést és a 

I I . félidő 

elején egyenlíteni is tudtak. A 12. percben Sántha mintegy 10 m-ről futott neki egy kirú-

gásnak. A jól eltalált és ¡rányitott labda vagy 11 métert gurult és a 16-oson álló Kisst * 

találta el, aki erre mérges lett, ő is el akarta találni Sánthát , de a labda lecsúszott és 

a bal felső sarokba tévelygett. 2 : 1 

A vegyt szek erősen szorongattak ( a nézők közül is egyesek) és a 23. percben 

egy támadás során a labda a mintegy 14 méteres lesen ál ló Márai hoz került, aki be-

rúgta a kapuba. Steitz partjelző mintegy 8 kilós zász lóva l azonnal jelezte az esetet, 

de a z 50-60 méterre álló játékvezető felülbírálta őt. (Többen pedig a játékvezetőt) . 2 - 2 

A hátralevő időben a kémfizesek teljes erőbedobással küzdöttek és végül megéndemelten 

4 ! 2-re nyerték a nagy rangadót. 

A mérkőzésről el lehet mondani, hogy bár szintvonalasnak nem volt színvonalas, de 

a csapatok igen becsületesek voltak : nem játszottak össze. 
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